
Сотрудники Новосибирского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Виктория» Новосибирской области с Днем защиты детей



Сотрудники Новосибирского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Виктория» Новосибирской области с окончанием учебного года, началом летних каникул и предстоящим международным Днем защиты детей.

По просьбе детей сотрудники следственного отдела подарили им наборы для творчества и сладкие подарки, а также пожелали ребятам за лето набраться сил, окрепнуть и приобрести новые полезные знания и умения.

В условиях непростой эпидемиологической обстановки дети и директор центра «Виктория» поблагодарили сотрудников следственного отдела за поддержку и внимание.

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537459>

